

A szeretet mint létszükséglet

A szeretet, a szeretetre való fogékonyság és az erre való igény ott rejtőzik minden emberben, tűnhet az kívülről jónak vagy rossznak. Mindenkinek szüksége van szeretetre.

Ilyen különösen nehézidőkben még inkább fontos, hogy odafigyeljünk egymásra, mert ilyenkor még erősebben előtörhet a kilátástalanság, a félelem, a magány és az elhagyatottság érzése, főleg ha az ember egyedül él. A család, az otthon biztonsága viszont vigaszt, védelmet, lelki erőt nyújthat. Ebben az időszakban egy jó szó, egy máskor semmiségnek tűnő cselekedet is jelentheti a fényt a monoton hétköznapiakban, és hozhatja vissza akár az emberiségbe, akár az Istenbe vetett hitünket. Ennek tudatában szinte mindennek jelentést tulajdonítunk, és rendkívül fontos, hogy odafigyeljünk a másokra, segítsünk, ha kell és tudunk, mert lehet, hogy ez jelenti majd valamikor a lelki összezuhanás és a túlélés közti különbséget.



Minden embernek szüksége van szeretetre, mert ez már születésünktől fogva, az anyaméhben eltöltött időszakunk óta belénk van táplálva, hiszen ott kaptuk a majdhogynem legfontosabb és legelső „szeretetsomagunkat”. Onnantól kezdve szüleinkre és környezetünkre van bízva, hogy mennyi szeretetet adnak át, valamint, hogy ebből mennyit is kapunk meg valójában. Úgy gondolom, hogy minden kisgyermekkorban dől el, ahogy az első lépések nyomán megtanulunk járni, úgy tanuljuk meg a szeretetre való fogékonyságot is. A szülők feladata a szeretet megtanítása, majd, ha eljön az az idő, mindenkinek a saját feladatává válik ennek továbbadása.

Idős korban a legtöbb ember mondhatni másoknak él, az unokáinak, gyermekeinek, mégis sokan elfelejtik, esetleg nyugdíjasotthonba adják őket, nem hálálják meg azt a sok jót, amit életükben tőlük kaptak. Jézus viszont nem erre tanított bennünket, hanem arra, hogy szeressük felebarátainkat, éppen úgy, mint önmagunkat. A nehéz időkben azt hiszem, ez hatványozottan igazává válik. Forduljunk oda idős, beteg, elesett embertársainkhoz önzetlen segítségnyújtással, beszélgetéssel, odafigyeléssel.

Baki Florentin (12.b)
Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium
Zalaegerszeg